
Ο Άγγελος Χάγιος, υποψήφιος ευρωβουλευτής με την ΑΝΤΑΡΣΥΑ, σε περιοδείες και εκδήλωση
στην Κοζάνη, χθες Δευτέρα 5/5.

Σε περιοδείες στα Γρεβενά και στην Κοζάνη, βρέθηκε
χθες, ο υποψήφιος ευρωβουλευτής με την ΑΝΤΑΡΣΥΑ,
Άγγελος Χάγιος μαζί με τον υποψήφιο περιφερειάρχη
Δυτ. Μακεδονίας, Στέφανο Πράσσο.

Συζήτησαν με εργαζόμενους σε συγκέντρωση στα ορυχεία της ΔΕΗ και έδωσαν συνεντεύξεις τύπου σε
τοπικά μέσα ενημέρωσης. Ο Άγγελος Χάγιος, μίλησε το απόγευμα σε πολιτική εκδήλωση συζήτηση, στο
Εργατικό Κέντρο Κοζάνης, όπου χαιρέτησαν ο Στέφανος Πράσσος και ο Τζεμαλή Μηλιαζήμ, υποψήφιος
ευρωβουλευτής με την ΑΝΤΑΡΣΥΑ και αντιπεριφερειάρχης Ξάνθης με την “Ανταρσία στην Ανατολική
Μακεδονία – Θράκη”.

«Καμιά αλλαγή, καμιά ανακούφιση δεν μπορεί να περιμένει κανείς μέσα στη φυλακή του ευρώ και της ΕΕ,
της ανεργίας, της καταστολής, του ρατσισμού και των ιμπεριαλιστικών επεμβάσεων», τόνισε στην ομιλία
του ο Άγγελος Χάγιος.

Και συνέχισε: «Δεν αναλαμβάνουμε καμιά πολιτική ευθύνη να γίνουμε συνένοχοι στο παραμύθι περί
ελπίδας κοινοβουλευτικής διεξόδου από μιας κυβέρνηση σωτηρίας, με κορμό το ΣΥΡΙΖΑ. Μια κυβέρνηση
δηλαδή, εντός των ορίων της ΕΕ και του κεφαλαίου και με αποδοχή των τετελεσμένων της
δημοσιονομικής προσαρμογής. Διότι αν η πολιτική σου κινείται εντός του πλαισίου που ορίζει το κεφάλαιο
και η ΕΕ, δεν υπάρχει δυνατότητα για οποιαδήποτε ‘’διαπραγμάτευση’’ πέραν των όρων χειροτέρευσης
της θέσης των εργαζομένων. Αρνούμαστε να αποδεχτούμε, όπως και το 1989, ένα πολύτιμο ριζοσπαστικό
δυναμικό να συνθλιβεί στις μυλόπετρες του συμβιβασμού με το σύστημα. Αντίθετα αναλαμβάνουμε τις πιο
δύσκολες και βαριές ευθύνες που προτείνουμε να εγκολπωθούν όλες οι μαχόμενες δυνάμεις της
Αριστεράς. Να συμβάλλουμε στη συγκρότηση μιας μετωπικής Εργατικής Λαϊκής αντιπολίτευσης
σύγκρουσης και ανατροπής. Για να ξεκινήσει ένας νέος πιο αποφασιστικός γύρος οργανωμένων πολιτικών
αγώνων για την άμεση διαγραφή του χιλιοπληρωμένου χρέους, την κατάργηση των τροϊκανών
Μνημονίων, όλων των νόμων που τα εφαρμόζουν, των υποδουλωτικών Δανειακών Συμβάσεων. Με ένα
ανασυγκροτούμενο εργατικό κίνημα, που θα κοιτάξει κατάματα και θα παλέψει τώρα να ανατρέψει το
μαύρο μέτωπο και την βάρβαρη πολιτική κυβέρνησης, κεφαλαίου και ΕΕ και κάθε ποτάμι που την ενισχύει.
Για ένα κίνημα και μια Αριστερά που θα ασκούν μαζικό πολιτικό εκβιασμό από αντικαπιταλιστικές
επαναστατικές θέσεις. Σε αυτή την κατεύθυνση θα συμβάλει η συμπόρευση των αντικαπιταλιστικών,
αντιϊμπεριαλιστικών, αντι-ΕΕ και αντιδιαχειριστικών κοινωνικών και πολιτικών τάσεων. Η πραγματική
συμπόρευση με αγωνιστές του συνδικαλιστικού κι εργατικού κινήματος και από το ΚΚΕ και από το Σύριζα,
που εδώ στην Κοζάνη είναι μια πράξη παρούσα και δίνει νέα δυναμική».
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